

Журналистские организации приветствуют освобождение Усмонова под подписку о невыезде

Представители журналистских организаций Таджикистана приветствуют изменение меры пресечения в отношении Урунбоя Усмонова.

Как заявил «АП» председатель Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана Нуридин Каршибоев, НАНСМИТ приветствует тот факт, что журналист Би-Би-Си Урунбой Усмонов наконец-то находится дома.

«Мы положительно расцениваем это решение прокуратуры. У Усмонова проблемы со здоровьем и теперь он может получить качественную медицинскую помощь», - сказал Каршибоев.

Он также подчеркнул, что правоохранительные органы должны соблюдать права журналиста и вновь напомнил, что Усмонова обвиняют в недонесении о преступлении, тогда как всестороннее освещение той или иной темы напрямую связано с его функциями журналиста.

«Он как журналист имел право не разглашать такого рода информацию вплоть до суда», - отметил председатель НАНСМИТ.

Председатель Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторов также положительно воспринял новость о временном освобождении журналиста Би-Би-Си.

«Мы рады, что журналиста освободили, - отметил Сатторов. - В отношении любого гражданина и человека действует презумпция невиновности, и никто не имеет права публично называть человека преступником до приговора суда».

По его словам, Союз журналистов будет продолжать наблюдать за данным процессом.

Между тем, Комитет по защите журналистов (СРЖ) также приветствует решение таджикских властей об освобождении Усмонова под подписку о невыезде. «Наконец-то, после месяца в СИЗО, Урунбой Усмонов воссоединен со своей семьей», - говорит заместитель директора СРЖ Роберт Мэхони. «Арест Усмонова был необоснован, и мы обращаемся к таджикским властям с просьбой отказаться от своих необоснованных обвинений и полностью реабилитировать Усмонова», - подчеркнул Мэхони.

<http://news.tj/ru/news/zhurnalistskie-organizatsii-privetstvuyut-osvobozhdenie-usmonova-pod-podpisku>